

Hazai bírói díjak

amelyet a Magyar Tenisz Szövetség elnöksége 2025. március 11. napján
18/2025 (03.11.) sz. elnökségi határozatával fogadta el.

	Korosztályos, kiemelt korosztályos, felnőtt és felnőtt kiemelt, valamint pénzdíjas versenyek	Budapest- és Vidék Bajnokság, Korosztályos és Felnőtt Országos Bajnokság, Korosztályos Mesterverseny	<p>A feltüntetett díjakapidíjak.</p> <p>Mind felnőtt, mind korosztályos (függetlenül a korosztálytól) versenyszámok esetén ugyanazon bírói díjakat kell számolni.</p> <p>A PS CSB selejtezőjére, a PS páros bajnokságra, a Mikulás Kupára és a Kinder+PS versenyekre a VB-nak duplaapidíj jár</p>
Vonalbíró	31.000 Ft	31.000 Ft	
C játékvezető/sétáló	38.000 Ft	40.000 Ft	
B játékvezető/sétáló		42.000 Ft	
A játékvezető/sétáló		45.000 Ft	
Jelvényes játékvezető	45.000 Ft	-	
C versenybíró		-	
B versenybíró		-	
A versenybíró		55.000 Ft	
Jelvényes versenybíró			

Országos Csapatbajnokságok					
	Korosztályos Csapatbajnokság	II., III. osztály	I. osztály Szuperliga „egyéb” rájátszás	I. osztály / Szuperliga felsőági rájátszás	<p>Az I. osztály és Szuperliga rájátszásoknál 4 találkozóval kell számolni (2 elődöntő + döntő + 3. hely)</p>
CSB supervisor	-	Teljes éves CSB lebonyolítási feladatai: sorsolástól az eredményhirdetésig történő rendelkezésre állás osztályonként. Külön MTSZ megállapodás keretében díjazva.			
	Napidíj	Napidíj	Napidíj	Napidíj	
C játékvezető/sétáló	40.000 Ft	38.000 Ft	43.000 Ft	67.000 Ft	
B játékvezető/sétáló	42.000 Ft				
A játékvezető/sétáló	45.000 Ft				
Jelvényes játékvezető	55.000 Ft	45.000 Ft	50.000 Ft	80.000 Ft	
C versenybíró					
B versenybíró					
A versenybíró					
Jelvényes versenybíró					

Csapatbajnokság esetén, ha a találkozót egy másik napon kell befejezni, akkor a kiküldött versenybíró helyett és játékvezetőket a találkozó befejezésének napjára aapidíjuk ismételtén megilleti.

<p>Elszámolás módja</p>	<ul style="list-style-type: none"> - A bírókat az MTSZ versenynaptárában szereplő, korosztályos versenyeken végzett munkájukért az MTSZ fizeti éves megbízási keretszerződés és teljesítési igazolás alapján. Az esetleges útiköltség és/vagy szállásköltség a versenyrendezőt terheli. A fenti táblázatokban szereplő díjak minden verseny esetében bruttóban értendők. A kizárólag felnőtt versenyszámokkal megrendezett versenyek esetében a bírói díjak kifizetése a versenyrendezőket terheli. - A kifizetés a teljesítési igazolás kiállítását követően kiállított számla alapján 10 munkanapon belül, vagy magánszemély megbízása esetén a bérszámfejtést követő 10 munkanapon belül, banki átutalással történik. - A bérszámfejtéshez szükséges minden igazolást (EKHO, munkáltatói igazolás, adókedvezményre jogosító igazolás, stb.) a bírók az éves keretszerződés aláírását követően megküldik az MTSZ részére. Bármilyen változás esetén a megbízott köteles az MTSZ-t haladéktalanul értesíteni. Amennyiben ezt elmulasztja, és emiatt a megbízási díj hibásan kerül bérszámfejtésre, a megbízott kötelessége ezt az adóhatóság felé jelezni és a javítást megtenni. - Munkadíjat csak a verseny idejére lehet elszámolni. A sorsolás és játékrend készítés a verseny részét képezik. A sorsolás és játékrend készítés díja fél napi versenybírói díjnak felel meg. - Amennyiben a verseny bármelyik napján már nincs szükség egynél több játékvezetőre, úgy a JV1 marad a versenyen.
<p>Útiköltség</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Utazási költség csak a bejelentett lakcím vagy tartózkodási hely szerinti körzeten (városon) kívül számolható el. Az utazás mind a versenybírók, mind a játékvezetők esetében történhet személygépkocsival vagy tömegközlekedéssel. Azok a budapesti lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező versenybírók, illetve játékvezetők, akik olyan, szintén budapesti klubban rendezett versenyen dolgoznak, amely lakóhelyüktől vagy tartózkodási helyüktől legalább 15 km távolságra található (odavissza 30km) a ledolgozott napokra egy BKK napijegy árát számolhatják el. Több bíró egyidőben történő utazása esetén, amennyiben lakóhelyük vagy tartózkodási helyük ésszerű távolságra van egymástól, a költséghatékonyság érdekében célszerű az utazást közösen, gépkocsival megszervezni. Ebben az esetben az autó üzemeltetőjét az üzemanyagköltség illeti meg, az utasokat pedig maximum a felvételi pont és a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük közötti tömegközlekedési eszköz(ök)ön felhasznált jegyek ellenértéke. - A versenyrendezővel történt előzetes megállapodás esetén üzemanyag költségtérítése kiküldetési rendelvény alapján lehetséges. A NAV által közzétett üzemanyagnorma alapján, kizárólag saját, vagy közeli hozzátartozó tulajdonában lévő (vagy zárt végű lízing tárgyát képező) személygépjármű esetén, melyet a forgalmi engedély és a törzskönyv másolatával szükséges igazolni. Közeli hozzátartozó esetén a rokoni viszonyról nyilatkozni kell. A norma szerint számolt üzemanyagköltségen túl 15 Ft/km személygépkocsi normaköltség kerül megtérítésre. Egyéni vállalkozók kötelesek az útiköltségről – az elszámolás csatolásával – számlát kiállítani.

	<ul style="list-style-type: none"> - Az MTSZ által rendezett versenyeken útiköltséget elszámolni kizárólag az MTSZ nevére kiállított számla ellenében, előzetes engedélyezés után lehet.
Szállás és étkezés	<ul style="list-style-type: none"> - A lakóhelyén kívül rendezett verseny közreműködőjét szállás illeti meg a verseny teljes időtartamára. A szállás a versenybíró számára egyágyas, a játékvezető(k) maximum kétágyas, a vonalbírók pedig maximum háromágyas, saját fürdőszobás szobában biztosítandó, melyet a rendező köteles foglalni. A szállással kapcsolatban a bírónak a versenyt megelőzően minimum 2 héttel egyeztetni kell az MTSZ koordinátorával. A hazai, nem nemzetközi versenyek esetében a versenyrendező napi egyszeri meleg étkezést, illetve napi 2 üdítőt vagy teát/kávét köteles biztosítani a versenyen dolgozó bírónak.
Egyéb	<ul style="list-style-type: none"> - A javasolt bírói díjak visszavonásig érvényesek és kizárólag a hazai versenyekre vonatkoznak. A díjak év közben nem kerülnek megváltoztatásra. Azok a bírók, akik jelentkeznek egy versenyre, a jelentkezésükkel a díjazást és a megbízás feltételeit elfogadják. - A jelen szabályzatban foglaltaktól kizárólag a verseny közreműködőjének javára lehet eltérni a mindenkori versenyrendező egyéni döntése alapján.